

『CD 付 2015 年度版 英検 4 級合格！問題集』正誤表 (2015 年 7 月 6 日作成)

(2015 年 3 月 15 日 初版発行)

本冊 6 ページ、基本対策①の 2 行目に誤った記載がありました。
訂正し、お詫び申し上げます。

下記のように訂正いたします。

誤	正
before (<u>～の後に</u>) ⇔ after (<u>～の前に</u>)	before (<u>～の前に</u>) ⇔ after (<u>～の後に</u>)